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Requer informações sobre o 
desmembramento das pastas de 
Cultura e de Agricultura, bem como a 
nomeação de seus respectivos 
responsáveis. 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP) 
 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
REQUER ao excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi Sasada, as seguintes 

informações sobre o desmembramento das pastas de Cultura e de Agricultura, bem 
como a nomeação de seus respectivos responsáveis: 

 
1. A pasta da Cultura foi efetivamente desmembrada do Turismo? 

        1.a) Se sim, anexar os documentos e justificativas da providência. 
        1.b) Se não, explique. 
2. Quem responde hoje pela pasta da Cultura na gestão municipal 2025-2028? 

2.a) Citar cargo, nomeação e desde quando. 
2.b) Haverá nova nomeação? Informar quando e justificar. 

3. A pasta da Agricultura foi efetivamente desmembrada do Meio Ambiente? 
        3.a) Se sim, anexar os documentos e justificativas da providência. 
        3.b) Se não, explique. 
4. Quem responde hoje pela pasta da Agricultura na gestão municipal 2025-2028? 

4.a) Citar cargo, nomeação e desde quando. 
4.b) Haverá nova nomeação? Informar quando e justificar. 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 

   Muita especulação se faz em torno de possíveis nomes de 
responsáveis por estas duas importantes pastas dentro da administração municipal de 
2025-2028, fazendo com que os ânimos, principalmente por parte de quem espera ser 
assistido por estas pastas, acirrando, desnecessariamente os ânimos e tornando o tema 
controverso, o que só prejudica a imagem municipal. 

   Além disso, já estamos partindo para o terceiro mês da 
administração atual, inclusive em pleno aniversário da cidade, quando o município 
completa o seu Centenário, sendo que, importantes pastas, não podem continuar assim 
sem uma direção técnica e administrativa para tratar dos assuntos específicos que os 
setores pedem. 

    
 

Palácio Legislativo Água grande, 25 de fevereiro de 2025. 
 
 

FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Vereador 

Requerimento de Sessão 70/2025
Protocolo 40150 Envio em 25/02/2025 17:40:37
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